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Tag: pdfsharp


PDFsharp – Ein .NET-Bibliothek für die Verarbeitung von PDF (erstellen, Zusammenführen, aufteilen oder ändern von PDF-Dateien). Für Fragen im Zusammenhang mit Verwendung der PDFsharp Bibliothek auf jeder Plattform und in jeder Programmiersprache.






						

Wie füge ich einen link zu einer Datei in PdfSharp?





3							Antworten



Ich kann nicht scheinen, um PdfSharp zu zeigen, ein Bild für diese Anmerkung. Es muss nicht die PdfAnnotation.Icon-Eigenschaft, so kann ich nicht einstellen, dass. XFont font = new XFont("Verdana", 10); PdfPage page = wDoc.Parent.Page; XGraphics gfx =						
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Halten Sie die Tabelle in einem Stück MigraDoc / PDFsharp





1							Antworten



Verwende ich PDFsharp /MigraDoc zu schreiben, Tabellen und Diagramme zu PDF-Dateien. Dies funktioniert soweit Super, allerdings MigraDoc werden immer geteilt, meine Tabellen (vertikal), wenn Sie sollte sich die ganze Tabelle auf die nächste Seite im Dokument. Wie						
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OutOfMemoryException, wenn Sie mehrere byte-arrays





6							Antworten



Ich bin ständig schlagen einen OutOfMemoryException innerhalb einer Methode erzeugt und verarbeitet einige byte-arrays. Der code sieht so aus: Erzeugen MemoryStream, um einige Daten (über 60MB). Erstellen byte-array (gleiche Größe wie MemoryStream, über 60MB) Füllen Sie das						
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Zusammenführen von pdf mit pdfsharp : exception de der pdfDocument.close()





2							Antworten



Ich würde gerne eine Funktion erstellen, mit PDFSharp, um einige pdf merge ist. Hier ist mein code public class PDF_Merge { static string  strTabPdfFiles; public static string SetPdfToMerge(string strPdfFilesInput) { strTabPdfFiles = strPdfFilesInput.Split(';'); return "O"; }						
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Wie die Größe einer Tabelle an die Seitenbreite in MigraDoc?





3							Antworten



Ich versuche, um die Größe einer Tabelle automatisch auf die volle Breite der Seite. Die Tabelle sollte 2 Spalten, 50% der Breite jeder. Wie kann ich das erreichen? Ich habe versucht, LeftIndent und RightIndent Eigenschaften mit kein						
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C# PDF-Scharfe position im Dokument





3							Antworten



Hallo, ich bin mit PDF-sharp drucken Benutzereingaben auf Positionen in einem template-Dokument. Den Daten (Felder) erhoben werden, vom Benutzer (web-Seite) geschrieben und an geeigneten stellen im Dokument mit Kordelzug-Methode. Derzeit finde ich die Pixel-position der einzelnen Vorlagen-Feld						
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Wie kann ich die Anzeige einer PDF-Datei mit der PdfSharp in ASP.Net MVC?





2							Antworten



Machen wir einen ASP.Net MVC-app muss in der Lage sein zum generieren eines PDF-und Sie auf dem Bildschirm anzuzeigen oder speichern Sie es irgendwo leicht für den Benutzer zugänglich. Wir sind mit PdfSharp um das Dokument zu						

asp.net-mvc-4c#-4.0pdfsharp




						

Macht PDF-Datei enthalten iref Strom?





4							Antworten



Ich Kämpfe noch mit Lesen von Daten aus PDF-Datei. Verwende ich PDFsharp, wie kann ich überprüfen, ob die Datei enthält iref Strom ohne Methode Öffnen. Methode Open wirft Ausnahme, falls-Datei enthält iref stream. Ich habe keine Ahnung						
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Ansicht PdfSharp Dokument in einem WPF-Steuerelement





2							Antworten



Ich bin mit der Begleiter MigraDoc und PdfSharp Bibliotheken einen Bericht zu erstellen. Den PdfSharp Dokumentation wiederholt bezieht sich auf WPF und spricht über Sie können "ziehen auf eine PDF-Seite als auch in einem Fenster", aber ich						
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prüfen ob die variable NULL ist





3							Antworten



Arbeite ich an einem Projekt mit PDFSharp. Leider, wie ein VB.Net Entwickler, die Beispiele, die Sie zur Verfügung gestellt wurden, die in C# geschrieben. Ich habe ein problem mit der überprüfung, ob eine variable ist null. C#,						
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Speichern einer wpf-layout-pdf-Datei mit pdfsharp, c#





1							Antworten



Ich bin neu in c#, wpf und der pdfsharp Bibliothek. Dies ist mein XAML Code: <Grid> <zoom:ZoomControl> <graphsharp:GraphLayout x:Name="graphLayout" Graph="{Binding ElementName=root, Path=GraphToVisualize}" LayoutAlgorithmType="FR" OverlapRemovalAlgorithmType="FSA" HighlightAlgorithmType="Simple"></graphsharp:GraphLayout> </zoom:ZoomControl> <Button Content="Button" Height="23" Name="button1" Width="75" Margin="12,294,658,412" Click="button1_Click" /> </Grid> Möchte ich						
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PdfSharp: Text Höhe/Positionierung problem





2							Antworten



Ob ich XTextFormatter oder nicht, bekomme ich die gleiche Fehlermeldung über die LayoutRectangle haben eine Höhe von 0 oder sowas. new PdfSharp.Drawing.Layout.XTextFormatter(_gfx).DrawString(text , new PdfSharp.Drawing.XFont(fontName, fontSize, (PdfSharp.Drawing.XFontStyle)fontStyle) , new PdfSharp.Drawing.XSolidBrush(PdfSharp.Drawing.XColor.FromArgb(foreColour)) , new PdfSharp.Drawing.XRect(new PdfSharp.Drawing.XPoint(xPos, yPos), new PdfSharp.Drawing.XPoint(xLimit,						
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Verändern Sie PDF - Text Neupositionierung





4							Antworten



Gibt es eine Möglichkeit, shift /verschieben der text in vorhandene pdf-Datei Seite zu einer anderen position zu? Wie es einige Texte im Bereich x=100, y=100, B=100, h=100, und ich möchte um es zu verschieben um x=50, y=200,						
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Konvertierung von mehreren Bildern in pdf mit pdfsharp





1							Antworten



Ich versuche zu konvertieren mehrerer Bilder in das pdf-Dokument mit pdfsharp Bibliothek. Ich bin in der Lage zu konvertieren einzelne Bild und es funktioniert ziemlich gut. Und während der Konvertierung bulk images zu single pdf ich bin						
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MigraDoc C# Richten Sie Links und rechts auf derselben Zeile





3							Antworten



Ich habe eine Tabelle mit einer Zelle, in denen möchte ich zwei Texte, der erste, ausgerichtet auf der linken Seite und der zweiten Ausrichtung auf der rechten Seite, in der gleichen Zelle in der gleichen Zeile. Habe						
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PDFsharp - so erstellen Sie eine 2. Seite





4							Antworten



Ich kann nicht finden die Dokumentation im PDFsharp, um zu zeigen, wie Sie eine 2. Seite mit C#! Als ein Beispiel, über in VB6 nutze ich ein PDF-Erstellungs-Methode genannt mjwPDF. Um anzugeben, dass die Seite fertig ist,						
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PDFsharp die Größe der Seite und setzen margin-Ausgabe c#





1							Antworten



Bin ich konvertieren ein Bild, um die pdf-Datei mit der PDFsharp lib. Ich brauche, um Marge & page size so bekam ich einen trick aus diesem forum zu Seitengröße und Rand. Von hier habe ich code, die						
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Wie man Weg von Eigenschaften.Ressourcen.Bild in .NET





3							Antworten



Ich ein Bild als Ressource nach diesem post: Wie erstellen und verwenden von Ressourcen in .NET Verwende ich PDFSharp Bibliothek zum erstellen einer PDF-Datei. Die Methode zum zeichnen eines Bildes, benötigt den Pfad des Bildes. Wie bekomme						
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C# PDFSharp: Beispiele, wie der Streifen von text aus PDF?





3							Antworten



Ich habe eine ziemlich einfache Aufgabe: ich muss eine PDF-Datei Lesen und Sie schreiben Ihre Bild Inhalte und ignorieren Sie seine text-Inhalte. So im wesentlichen ich brauche die Ergänzung "als text speichern". Ideal, ich würde es vorziehen,						
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Druck-PDFs mit PDFSharp





3							Antworten



Ich habe den folgenden code: using System; using System.Diagnostics; using System.IO; using PdfSharp.Pdf.Printing; namespace PrintPdfFile { class Program { [STAThread] static void Main(string args) { //Set Acrobat Reader EXE, e.g.: PdfFilePrinter.AdobeReaderPath = @"C:\\Documents and Settings\\mike.smith\\Desktop\\Adobe Reader 9.0.exe";						
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PdfSharp - Falschen PDF-Einstellungen der Seite, wenn das Dokument in Acrobat geöffnet





2							Antworten



Ich geschrieben habe ein Stück code, der verwendet die PdfSharp Bibliothek. Die Instanz der PdfSharp.Pdf.PdfDocument erstellt, speichert auf Datenträger wie erwartet. Der richtige Inhalt angezeigt, aber auf der falschen Seite Einstellungen. Den Standard-Einstellungen der Seite für PdfSharp						
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'PDFsharp nicht verarbeiten kann diese PDF-Funktion, eingeführt mit Acrobat 6' Fehler beim öffnen von PDF-Datei





2							Antworten



Verwende ich PDFsharp (v1.32) für das Zusammenführen mehrerer PDF-Dateien. Öffne ich die Dokumente mit diesem code: PdfDocument inputDocument = PdfReader.Open(pdfFilePath, PdfDocumentOpenMode.Import); Und beim öffnen eines Dokuments (mit PDF-version 1.5 (Acrobat 6.x)) erhalte ich eine exception: Eine nicht						
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Tabellen und Diagramme mit PDFsharp





2							Antworten



Ich habe gerade angefangen mit einem Projekt, das erfordert, dass mir das schreiben in eine PDF-Datei. Nach etwas googlen habe ich mich entschlossen, mit PDFsharp, das sieht einfach genug, aber ich habe ein paar Fragen zum zeichnen						

c#chartspdf-generationpdfsharp




						

Overlay-Bild in PDF-Datei mit der PDFSharp





2							Antworten



Kann nicht scheinen viel zu finden gibt. Ich habe ein PDF, auf die ich möchte überlagerung ein Bild von einem elektronischen Signatur. Irgendwelche Vorschläge, wie das zu erreichen ist, dass mit PDFSharp? Dank Sind Sie auf der						
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PDFsharp Dokumentation





2							Antworten



Ist es möglich zu finden, eine gute Dokumentation für die PDFsharp Bibliothek? Habe ich gesucht auf Google, aber ich nicht finden, eine Referenz-Dokumentation. Ich weiß nicht, wie XGraphics.RotateAtTransform und XGraphics.TranslateTransform Arbeit. Hier, ich suchte google für Sie						
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Export von PDF -, JPG(s) in C#





5							Antworten



Muss ich sparen, ein einseitiges pdf-Dokument als Bild für ein thumbnail auf einer Webseite. Ich ve wurde Herumspielen mit PDFSharp und kein Glück hatten. Ich habe dies ausprobiert: http://www.pdfsharp.net/wiki/ExportImages-sample.ashx?AspxAutoDetectCookieSupport=1 aber alle es tut, ist, extrahieren Sie die						
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PDFsharp: gibt es eine Möglichkeit zum generieren von "Seite X von Y" in der Kopfzeile der Seite?





3							Antworten



Es scheint ziemlich einfach, aber ich kann nicht finden, etwas wie getPageCount() in der API. Kann ich es zurück auf die aktuelle Seite, aber nicht die Gesamtzahl der Seiten. Vielleicht fehlt mir? Ich würde gerne irgendwie in						
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PDFSharp Formularfelder ausfüllen





5							Antworten



Ich würde gerne die Formularfelder auszufüllen, die in einer vorgefertigten PDF-doc, aber ich erhalte eine Null Refrence Fehler mit AcroForm beim laufen. string fileN4 = TextBox1.Text + " LOG.pdf"; File.Copy(Path.Combine(textBox4.Text + "\\", fileN4), Path.Combine(Directory.GetCurrentDirectory(), fileN4), true); //Open						
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Die Kombination mehrerer PDF-Dateien mit PDFSharp





3							Antworten



Ich versuche zu kombinieren mehrere PDF-Dateien in einer einzigen PDF-Datei. Die PDFs kommen von SSRS, von einigen LocalReports, die ich verarbeitet. Ich bin mit PDFSharp, denn es ist bereits durch aus dem Projekt. Jedoch, die "outputDocument".addPage(Seite) Methoden						
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PDFsharp Bearbeiten einer pdf-Datei





1							Antworten



Umwelt - PDFsharp Bibliothek, Visual Studio 2012 und C# als Sprache. Ich versuche mich zu: Lesen Test1.pdf (Breite = 17 cm, Höhe – 11 cm) mit 1 Seite fügen Sie etwas text, um es speichern Sie es						
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Generieren von PDF-Dateien basierend auf HTML-code (iTextSharp, PDFSharp?)





9							Antworten



Hat die Bibliothek PDFSharp kann - wie iTextSharp - generieren von PDF-Dateien *berücksichtigen HTML-Formatierung *? (Fett (stark), Abstand (br), etc.) Ich vorher verwendet iTextSharp und in etwa so behandelt (code unten): string encodingMetaTag = "<meta http-equiv=\"Content-Type\" content=\"text/html;						
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Berechnen Sie die Texthöhe anhand der verfügbaren Breite und schriftart?





8							Antworten



Wir erstellen von PDF-Dokumenten on-the-fly aus der Datenbank mit PDFsharp. Ich muss wissen, der beste Weg, um die Berechnung der Höhe der text-Bereich basiert auf die verwendete schriftart und die zur Verfügung stehende Breite. Ich brauche, um						
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Wie fügt man PDFsharp lib in C # hinzu?





6							Antworten



Ich bin neu C#.net ich heruntergeladen PDFsharp lib. Aber wie fügen Sie diese lib zu unserem Projekt? Mein Projekt ist das erstellen einer PDF-Datei. Bitte geben Sie mir die Anweisungen Schritt für Schritt. Nach unziping es hat						

c#pdfpdfsharp




						

C # Extrahieren Sie Text aus PDF mit PdfSharp





3							Antworten



Gibt es eine Möglichkeit zum extrahieren von plain-text aus einer PDF-Datei mit PdfSharp? Ich will nicht von iTextSharp, weil seine Lizenz. Dank für Eure Antworten. EDIT: ich weiß, dass es möglich ist. Aber wie mache ich das?						
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PDFsharp Zeilenumbruch





2							Antworten



Ich versuche, neue Zeile, aber wenn ich mit \n es hilft nicht, eine Möglichkeit zu haben, neue Zeile durch hinzufügen von etwas Zeichenfolge wie \r\n (funktioniert nicht) gfx.DrawString("Project No \n" + textBoxProjNumber.Text, fontUnder, XBrushes.Black, 230, 95); funktioniert						
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Wie exportiert man die PDF-Seite als Bild mit der PDFsharp .NET-Bibliothek?





1							Antworten



So exportieren Sie eine PDF-Seite wird als ein Bild mit PDFsharp .NET-Bibliothek, die für die pixel-Ebene manipulation? Beispielsweise, so etwas wie System.Zeichnung.BitMap.GetPixel() Ich versuche herauszufinden, leer (alles weiß oder keine Farbe) in einem PDF-Dokument, schreiben, Grafiken /Bild.						
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Online Tests
			Java Core

C#

PHP

Python






Neueste Beiträge

	
Tun ItemView löst Blase?

	
Wie kann ich untersuchen, WCF was 400 bad request über GET?

	
Bei der Verwendung von UUIDs, sollte ich auch mit AUTO_INCREMENT?

	
Actionscript-Objekt, das verschiedene Eigenschaften

	
Wie plot mehrere Graphen und nutzen Sie die Navigations-Taste im [matplotlib]




Vorherige Fragen
				Shell-Skript mit curl zum Durchlaufen von URLs
	Wie kombiniere ich zwei Wörterbücher ohne Schleife?
	Der beste Weg, um zu überprüfen, ob ein Zeichen-Array leer ist
	UIView. Wie finde ich den Root SuperView schnell?
	Wie erzwinge Push-Reset auf Remote-Repository?




			


Codierung als Hobby	

 Ja


	

 Nein




Ergebnisse


Poll Options are limited because JavaScript is disabled in your browser.


















































			




		



























